

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

7 ИЮЛ 1951

Москва

Газета №

Спектакли Свердловского театра на московской сцене

В помещении Московского Малого театра 4 июля начались гастроли Свердловского драматического театра. В первый вечер свердловчане познакомили московских зрителей с пьесой местного драматурга А. Салынского «Дорога первых», рассказывающей о созидательном, стахановском труде горняков Урала. В настоящее время Свердловский театр работает с молодым автором над второй его пьесой — о новаторах социалистической индустрии. Материалом для этого произведения послужили жизнь и славные дела коллективов крупнейших промышленных предприятий Урала.

Вторым спектаклем у свердловчан шла «Калиновая роща» А. Корнейчу-

ка. Театр работает сейчас над постановкой пьесы из жизни уральской колхозной деревни.

Вчера Свердловский театр показал драматическую композицию по известному роману Д. Мамина-Сибиряка «Приваловские миллионы». Автор композиции и постановщик — заслуженный деятель искусств Е. Брилль.

Гастроли Свердловского театра вызвали большой интерес московских зрителей. Впереди — показ еще трех работ свердловчан: «Враги» М. Горького, «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова, «Семья» И. Попова. Гастроли продлятся до 25 июля. Намечены творческие встречи с мастерами искусств и коллективами крупнейших заводов столицы.